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ОПИС КУРСУ

 Курс «моделювання глобалізаційних стратегій

міжнародних каналів розподілу» є необхідною 

складовою підготовки аспіранта за освітньо-

науковою програмою 051 Економіка, для 

подальшого ефективного залучення у 

систему вищої освіти, бізнесу та органів 

місцевого самоврядування.
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МЕТА КУРСУ

 Метою вивчення курсу є забезпечення 

аспірантів необхідним теоретичним, 

методичним і практичним  інструментарієм 

щодо ефективної економіко-управлінської 

системи процесів комерційного розподілу на 

рівні держави, регіону та підприємства в 

умовах інтеграції в глобальний економічний 

простір. 
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АКУТАЛЬНІСТЬ КУРСУ

 Актуальність курсу ґрунтується на тому, що 
економічну систему будь-якого масштабу, 
функціонування будь-якого ринку, співпрацю 
постачальників і споживачів, сукупність товарів і послуг 
поєднано базовим процесом – розподілом. В свою 
чергу, розподіл є консолідацією різноманіття 
економічних та неекономічних процесів. При цьому, 
активізація економіко-управлінських функцій вимагає 
імплементацію цілої низки заходів щодо розбудови 
ефективної системи розподілу, передбачаючи, перш 
за все, багаторівневу інтернаціоналізацію і 
глобалізацію каналів розподілу.
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КУРС ВИВЧАЄ
Основними завданнями вивчення курсу є: отримання аспірантами 

ґрунтовних науково-практичних знань щодо понять, положень, вектору 

розвитку і кола проблем з моделювання, імплементації і трансформації 

глобалізаційних стратегій міжнародних каналів розподілу; визначення 

особливостей управління елементами глобалізаційних стратегій 

міжнародних каналів розподілу поелементно і в сукупності; ознайомлення з 

нормативно-правовим забезпеченням процесів управління міжнародними 

каналами розподілу; визначення методичних та практичних особливостей 

обчислення вартості процесів управління міжнародними каналами 

розподілу за різними видами стратегій; новітніми напрямами 

диверсифікації міжнародних каналів розподілу; вектором трансформації 

наявних систем і стратегій управління міжнародними каналами розподілу; 

перспективами, недоліками і складнощами аутсорсингу процесів 

управління міжнародними каналами розподілу; особливостями економіко-

управлінської оцінки ефектності глобалізаційних стратегій міжнародних 

каналів розподілу.
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РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ
Програмні компетентності: загальні

6

ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу нових та комплексних ідей

ЗК2 Здатність вчитися, оволодівати сучасними знаннями, застосовувати їх у практичних ситуаціях

ЗК4 Здатність до критичного мислення

ЗК6

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу наукової інформації з різних джерел;

використання інформаційно-комунікаційних технологій у дослідницькій та викладацькій

діяльності

ЗК8

Здатність до започаткування, планування та проведення наукових досліджень на відповідному

рівні, із забезпеченням якості виконуваних робіт, дотримання правил безпеки та бережливого

ставлення до навколишнього середовища

ЗК10
Здатність до розроблення, реалізації та управління освітніми й науковими проектами на

національному та міжнародному рівнях

ЗК15 Здатність до особистісного та професійного розвитку

ЗК16 Здатність генерувати нові ідеї (креативність)



РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ
Програмні компетентності: спеціальні
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СК1
Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної

діяльності

СК2

Здатність до засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і

практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань

за спеціальністю 051 «Економіка», оволодіння термінологією з

досліджуваного наукового напряму

СК4

Здатність до оволодіння та використання сучасного інструментарію для

дослідження розвитку економічних суб’єктів, формування та прийняття

управлінських рішень

СК6

Здатність аналізувати та досліджувати питання здійснення управління в

економіці з врахуванням ризиків, конкурентоспроможності підприємств,

оцінювати та забезпечувати якість виконаних досліджень



РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ
Програмні результати навчання
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ПРН 1.12
Основні концепції, історія розвитку та сучасний стан наукових знань за
спеціальністю 051 «Економіка»

ПРН 1.13
Методологія, методи та термінологічний апарат наукового дослідження у галузі
05 «Соціальні та поведінкові науки»

ПРН 1.14
Мати теоретичні знання з економіки та дослідницькі навички для дослідження

розвитку економічних суб’єктів, проведення фундаментальних і прикладних
досліджень, отримання нових знань

ПРН 1.15 Інноваційні підходи в сфері економіки

ПРН 1.16
Мати теоретичні знання з управління в економіці, оцінювання виконаних
досліджень

ПРН 2.1

Оволодівання сучасними знаннями та практичне застосовування їх у
науковій та професійній діяльності

ПРН 2.2 Абстрактний аналіз, оцінка і синтез нових та комплексних ідей

ПРН 2.5

Ініціювання, розроблення та/або реалізація освітніх і наукових проектів на
національному та міжнародному рівнях



РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ
Програмні результати навчання
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ПРН 2.6 Критичне мислення

ПРН 2.9 Використання сучасного інструментарію для моделювання економічних

процесів, реалізація управлінських рішень

ПРН 2.11

Дослідження питання управління в економіці та розв’язання проблем управління

конкурентоспроможністю підприємств, нейтралізації ризиків з врахуванням

соціальних, економічних, кадрових аспектів

ПРН 3.1

Вільне спілкування з питань, що стосуються сфери наукових та експертних

знань, з колегами, широкою науковою спільнотою (у тому числі міжнародною),

суспільством у цілому

ПРН 3.3 Володіння навичками публічних виступів, аргументації та риторики

ПРН 3.4

Уміння здійснювати міжособистісну взаємодію, демонструвати навички роботи

у колективі, забезпечувати його організацію і координацію

ПРН 4.1
Дотримання морально-етичних норм і стандартів професійної поведінки

науковця та викладача; принципів академічної доброчесності



РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ
Програмні результати навчання
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ПРН 4.2

Ініціативність, лідерство та автономність, відданість розвитку нових ідей

або процесів у передових контекстах професійної та наукової діяльності

ПРН 4.3

Уміння виявляти та вирішувати проблеми, самостійно приймати

обґрунтовані рішення, забезпечувати їх виконання

ПРН 4.4

Відповідальність за якість проведених досліджень та достовірність їх

результатів; дотримання правил безпечної діяльності та бережливого
ставлення до навколишнього середовища

ПРН 4.5
Уміння здійснювати планування та управління своїм часом

ПРН 4.7
Безперервний саморозвиток та самовдосконалення протягом життя



ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

Презентації лекцій, плани семінарських занять, 

методичні рекомендації до виконання 

індивідуальних дослідницьких завдань та 

групових творчих проектів розміщені на 

платформі Moodle: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=1

3219
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Відвідування занять. Регуляція пропусків.

Проблемно-інтерактивний характер курсу 
передбачає обов’язкове відвідування аудиторних 
занять. Студенти, які за певних обставин не можуть 
відвідувати заняття регулярно, повинні впродовж 
тижня узгодити із викладачем графік індивідуального 
відпрацювання пропущених занять. Відпрацювання 
занять здійснюється усно у формі співбесіди за 
питаннями, визначеними планом заняття, або, в разі 
необхідності, письмово за допомогою системи 
Moodle.
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Політика академічної доброчесності

Усі письмові роботи, перевіряються на наявність плагіату за 
допомогою спеціалізованого програмного забезпечення 
UniCheck, або аналогів. Відповідно до чинних правових норм, 
плагіатом вважатиметься: копіювання чужої наукової роботи 
чи декількох робіт та оприлюднення результату під своїм 
іменем; створення суміші власного та запозиченого тексту 
без належного цитування джерел; рерайт (перефразування 
чужої праці без згадування оригінального автора). Будь-яка 
ідея, думка чи речення, ілюстрація чи фото, яке ви 
запозичуєте, має супроводжуватися посиланням на 
першоджерело. 

Роботи, у яких виявлено ознаки плагіату, до розгляду не 
приймаються і відхиляються без права перескладання. 
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті

Використання смартфонів, планшетів та інших гаджетів під час 

лекційних і практичних занять дозволяється виключно у навчальних 

цілях (для уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання 

довідкової інформації тощо). Будь ласка, не забувайте активувати 

режим «без звуку» до початку заняття. 

Під час виконання заходів контролю використання гаджетів

заборонено. У разі порушення цієї заборони роботу буде 

анульовано без права перескладання.
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Комунікація

Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є 

Moodle. 

Важливі повідомлення загального характеру розміщуються 

викладачем на форумі курсу. Для персональних запитів

використовується сервіс приватних повідомлень.

В разі особливої необхідності, направляти електронного листа на 

адреси s.korinnyi@gmail.com, serhii.korinnyi@znu.edu.uaю У листі 

обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр 
академічної групи.
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